

До
Г-н Боян Аксаков
Началник на
Регионалното управление на
образованието
Гр. Сливен

Относно: „Лятна Академия Лидерите“, насочена към ученици от 10-ти до 12-ти клас с желание за развитие в строителната индустрия.

Уважаеми, г-н Аксаков,

В качеството си на създател на организацията „Хобеликс“ ООД с екип изграден изцяло от строителни инженери и архитекти, бих искал да Ви информирам, че за втора година ще се проведе първата по рода си инициатива „Лятна Академия Лидерите“. Тя е насочена към ученици от 10-ти до 12-ти клас, желаещи да продължат образованието и реализацията си в строителния сектор.

Основата ни мисия е да възстановим връзката между образованието и бизнеса в бранша, както и да спомогнем за успешната и бърза реализация на младите хора в България, избрали пътя на една от най-достойните професии.

Използвайки натрупания през годините опит, екипът ни се посвети на реализирането на „Лятна Академия Лидерите“. Тя ще срещне 100 подбрани ученици от цяла България с експерти от едни от най-големите и успешни компании от строителната индустрия. Целта е да вдъхнови и мотивира бъдещите кадри, като им даде знания и умения посредством презентации, демонстрации и работилници. По този начин тя ще създаде възможности за тяхната успешна реализация още от първата им учебна година в университета. Мястото на провеждане е гр. Габрово, а периодът - от 02.07 до 05.07.2020 г.

През юни 2019 г. за първи път реализирахме проекта, като получихме подкрепа от директорите на над 25 учебни заведения и всички РУО в България. Участваха 64 ученици от 15 училища. Срегнахме участниците с 13 компании от строителния сектор и 22-ма ментори. Към днешна дата част от учениците започнаха своята кариера в някои от тези компании и продължават образованието си в областта на строителството в България.

Повече информация за проекта учениците могат да получат на Най-мощният интерактивен форум в архитектурата и строителството – „Лидерите, които сторят“, който ще се проведе в периода 10.04. – 11.04.2020 г. в сградата на УАСГ, гр. София. Скоро ще Ви изпратим повече информация за събитието през април, на което също сте добре дошли.

В приложение към писмото може да откриете повече информация за Академията, програмата и изискванията за участие към всеки ученик. Партньори на инициативата са Университетът по архитектура, строителство и геодезия и Висшето строително училище „Любен Каравелов“.

Вярваме, че ще подкрепите проекта и че ще дадете гласност на „Лятна Академия Лидерите“ пред Вашите ученици!

С уважение,
инж. Христо Христов
ХОБЕЛИКС ООД